

『中学校 3 年間の理科が 1 冊でしっかりわかる本』正誤表

本書第 1 刷（2021 年 11 月 1 日発行）に、以下のような誤りがありました。
お詫びして訂正申し上げます。

13 ページ 「発展知識」 3 行目

誤 音は、空気中を 1 秒で約 30 万kmと一瞬で進むのに対し、光は 1 秒で約 340m しか進めません。
正 光は、空気中を 1 秒で約 30 万kmと一瞬で進むのに対し、音は 1 秒で約 340m しか進めません。

125 ページ 「練習問題」(4)

誤 図 2 で、C が細胞分裂を始めてからオタマジャクシとして自分で食物を取り始める前までを何といいますか。
正 図 2 で、Z が細胞分裂を始めてからオタマジャクシとして自分で食物を取り始める前までを何といいますか。

(以上、第 2 刷以降修正済み)

本書第 3 刷（2022 年 9 月 1 日発行）に、以下のような誤りがありました。
お詫びして訂正申し上げます。

84 ページ 「双子葉類」解説内

誤 網状脈
正 網状脈

(以上、第 4 刷以降修正済み)

本書第 5 刷（2024 年 9 月 9 日発行）に、以下のような誤りがありました。
お詫びして訂正申し上げます。

31 ページ 「よくある誤答例」解説内

誤 塩化ナトリム
正 塩化ナトリウム

(以上、第 6 刷で修正いたします)